
川内北中学校 感王寺　等

対策・改善点 主な意見
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 23 Ａ 5
(1) Ｂ 29 Ｂ

Ｃ 1 Ｃ
Ｄ Ｄ
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 12 Ａ
(1) Ｂ 37 Ｂ 5

Ｃ 4 Ｃ

Ｄ Ｄ
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 17 Ａ 1
(2) Ｂ 33 Ｂ 4

Ｃ 3 Ｃ
Ｄ Ｄ
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 33 Ａ 4
(2) Ｂ 19 Ｂ 1

Ｃ 1 Ｃ
Ｄ Ｄ
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 39 Ａ 4
(3) Ｂ 13 Ｂ 1

Ｃ 1 Ｃ
Ｄ Ｄ
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 19 Ａ
(4) Ｂ 31 Ｂ 5

Ｃ 3 Ｃ
Ｄ Ｄ
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 13 Ａ 1
(5) Ｂ 35 Ｂ 4

Ｃ 5 Ｃ
Ｄ Ｄ
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 32 Ａ 3
(5) Ｂ 20 Ｂ 2

Ｃ 1 Ｃ
Ｄ Ｄ
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 17 Ａ
(7) Ｂ 29 Ｂ 5

Ｃ 7 Ｃ
Ｄ Ｄ
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 13 Ａ
(7) Ｂ 38 Ｂ 5

Ｃ 2 Ｃ
Ｄ Ｄ

様式６ 令和６年度　学校関係者評価　　　　No.1

学校名 校長名

番号事項 評価項目
学校教職員による自己評価 学校関係者評価委員による評価(集約)

評定(数値平均) 評定(数値平均)

1

　校長の学校経
営方針等が保護
者や地域に伝
わっている。

・学校運営協議会の資料等
で経営方針等が伝わってい
ると思う。

3.4 4.0

2

　望ましい子供の
姿（知・徳・体）
に向かって数値的
目標を設定し努力
している。

･参加したことがないので、よくわから
ない。
・

3.2 3.0

3

　子供たちは、
楽しそうに生き
生きと学校生活
を送っている。

・楽しくコミュニケーション活動は行
われて居ると思うが、学力を身につけ
ているかと問われるとまだまだの気が
する。
・英語の先生方のご指導素晴らしいと
思います。

・学校の様子や登下校の様
子を見るととても楽しそう
である。

3.3 3.2

4

　いじめや不登校
など生徒指導上の
課題解決に向けて
積極的に取り組ん
でいる。

・挨拶できない生徒が少なからずい
る。
・先手挨拶が少しずつできるように
なってきています。
・学年が上がるにつれて特に感じま
す。3.6 3.8

5

　子供たちの安全
（登下校時、自然
災害時）について
細心の注意を払っ
ている。

・歩きや自転車での通学で
道に広がっている様子を見
る。

3.7 3.8

6

　教職員は、子
供や保護者、地
域との望ましい
関係を築いてい
る。

3.3 3.0

7

　学校は常に整
理整頓、清掃さ
れ、花や緑に囲
まれている。

・学校主事、緑化の
係の先生方のおかげ
です。

・きれいに整理整頓されて
いる。学級の手洗い場がき
れいであった。

3.2 3.2

8

　学校の施設・
設備は定期的に
安全維持管理の
ための点検等が
なされている。

・安全点検が遅れる
ときがあるので、全
員で気をつけていき
たい。

・施設･設備の安全性は大
切なので、これからも安全
点検等の実施をしっかりし
てほしい。3.6 3.6

9

　子供たちの学
力や体力の実態
が保護者や地域
によく知らされ
ている。

3.2 3.0

10

　保護者や地域
は学校の教育活
動に対して協
力・支援を行っ
ている。

・ありがたいです。 ・大規模校なので、保護者
協力のアピールは大変だと
思うが、家庭･学校･地域と
の連携が教育目標の達成に
繋がると思う。

3.2 3.0



学　　校　　名

川内北中学校

対策・改善点 主な意見
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 15 Ａ 2
(6) Ｂ 30 Ｂ 3

Ｃ 7 Ｃ
Ｄ 1 Ｄ
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 16 Ａ 1
(6) Ｂ 29 Ｂ 4

Ｃ 8 Ｃ
Ｄ Ｄ
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 10 Ａ
(6) Ｂ 28 Ｂ 5

Ｃ 4 Ｃ
Ｄ 1 Ｄ
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 5 Ａ
(2) Ｂ 38 Ｂ 5

Ｃ 10 Ｃ
Ｄ Ｄ
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ Ａ
(8) Ｂ Ｂ

Ｃ Ｃ
Ｄ Ｄ
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ Ａ
(8) Ｂ Ｂ

Ｃ Ｃ
Ｄ Ｄ

＜学校関係者評価結果及び委員の意見等をふまえた次年度の改善点と対応策＞

様式６ 令和６年度学校関係者評価　　　　No.２

番号事項 評価項目
学校教職員による自己評価(集約） 学校関係者評価委員による評価(集約)
評定(数値平均) 評定(数値平均)

11

　小中一貫教育
は、積極的に実践
され、子供たちの
姿として現れてい
る。

・川内北中校区はよく連携
がとれていると思う。
・交流があれば、知ること
ができて良いと思う。3.1 3.4

12

　薩摩川内元気
塾は、子供たち
に夢や元気を与
えてくれてい
る。

3.2 3.2

13

　英語教育の推進
について、小・中
学校の特質を活か
して充実が図られ
ている。

3.1 3.0

14

  子供たちは、
学校や地域で進
んであいさつを
している。

・個別だとよく挨拶をして
くれる。集団になるとしづ
らくなるのでは？
・声に出さなくとも会釈を
してくれる。

2.9 3

15

↑A=4点、B=3
点、C=2点、D=
１点として、学
校教職員の評価
を平均（小数第
１位まで）

↑A=4点、B=3点、
C=2点、D=１点とし
て、学校関係者評
価委員の評価を平
均（小数第１位ま
で）

・学力向上の基盤となる学年・学級経営の充実(生徒の居場所づくり・絆づくり・学年集団づく
り)に取り組んでいく。
・フォーサイトを生かした自己管理能力の育成をはかる。(目標の設定、見通しをもった計画的
な生活、振り返り)
・生徒を主語にした魅力ある授業づくり(自己指導能力の4観点の活用)、キャリア教育の視点や
全員挙手を生かした授業、わがともを生かした振り返りの充実、北薩の授業づくりを生かした指
導法改善に取り組んでいく。
・通学規定及び交通ルールの指導の徹底とマナー向上による交通事故０、自力登校を推進してい
く。

16


